
ПРОЕКТ № ПВ-132
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

м. Бровари

Про видачу ордера на заселення 
жилої площі, про видачу службового 
ордера на заселення службової 
жилої площі

З метою збереження та здійснення належного контролю за використанням 
житлового фонду, керуючись Житловим кодексом України, підпунктом 1 
пункту «а», підпунктом 8 пункту «б» статті 30 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Постановою Ради Міністрів Української РСР і 
Укрпрофради від 11 грудня 1984 року № 470 «Про затвердження Правил обліку 
громадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм жилих 
приміщень в Українській РСР», Постановою Ради Міністрів Української РСР 
від 4 лютого 1988 року № 37 «Про службові жилі приміщення», розглянувши 
листи Головного управління Національної гвардії України Міністерства 
внутрішніх справ України (вх. № 877/01/1.12.4-15 від 29.01.2026) та Київського 
квартирно-експлуатаційного управління Міністерства оборони України                                        
(вх. № 919/01/1.12.4-15 від 30.01.2026), виконавчий комітет Броварської міської 
ради Броварського району Київської області

ВИРІШИВ:

1. Затвердити рішення командування та житлово-побутової комісії 
військової частини 3071 Національної гвардії України стосовно надання 
житлового приміщення у м. Бровари Київської області від 28.01.2026 (протокол 
№ 1), власником якої являється Головне управління Національної гвардії 
України Міністерства внутрішніх справ України,  та видати ордер на заселення 
жилої площі – квартири № 39 в будинку № 113-а по вулиці Симоненка Василя в 
м. Бровари Броварського району Київської області, окремої, 3-кімнатної,                  
ж/пл. – 40,5 м2, військовослужбовцю Національної гвардії України Крамаренку 
Миколі Федоровичу, склад сім’ї –  * чол.

2. Видати службовий ордер на заселення службової жилої площі, 
закріпленої за Київським квартирно-експлуатаційним управлінням 
Міністерства оборони України – квартири № 36 в будинку № 27 по                               
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вул. Луценка Анатолія в м. Бровари Броварського району Київської області, 
окремої, 1-кімнатної,  ж/пл. – 15,0 м2, військовослужбовцю Збройних Сил 
України Кеню Олександру Андрійовичу, склад сім’ї –  * чол.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олену КРАСНИК.

Міський голова        Ігор  САПОЖКО


